

Către,

**SECRETARUL GENERAL
AL MUNICIPIULUI RÂMNICU SĂRAT**

Subsemnatul, **PASCU FLORENTIN-MARIUS**, în calitate de **consilier local** în cadrul Consiliului Local al Municipiului Râmnicu Sărat, în conformitate cu prevederile art. 225, alin. (2) din cadrul O.U.G. nr. 57 / 2019 privind Codul Administrativ, vă transmit raportul de activitate pentru anul 2021, în vederea publicării acestuia.

RAPORT DE ACTIVITATE

Pe parcursul anului 2021, am participat la toate cele douăsprezece ședințe ordinare ale Consiliului Local al Municipiului Râmnicu Sărat și la cinci dintre cele șapte ședințe extraordinare. De asemenea, am participat la ședința solemnă consacrată sărbătoririi **Zilei de 1 Decembrie, Ziua Națională a României**. Nu am fost prezent la ședințele extraordinare ale Consiliului Local desfășurate în zilele de 12.10.2021 și 05.11.2021 ca urmare a efectuării concediului de odihnă și reacțiilor adverse manifestate în urma celei de a III-a doze de vaccin împotriva virusului Covid 19 (SARS-Cov-2).

În calitate de consilier local, membru al **Comisiei pentru activități economico-financiare și agricultură** și al **Comisiei pentru amenajarea teritoriului, urbanism, protecție mediu și turism**, am participat la toate dezbaterile celor două comisii care au precedat ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local la care am fost prezent.

De asemenea, în calitate de consilier local, am reprezentat Consiliul Local al Municipiului Râmnicu Sărat la ședințele **Consiliului de Administrație al Colegiului Național „Alexandru Vlahuță”**, din partea Consiliului Local fiind desemnați trei reprezentanți în cadrul Consiliului de Administrație.

Totodată, în calitate de consilier local, reprezint Consiliul Local al Municipiului Râmnicu Sărat în cadrul **Comisiei pentru evaluarea și asigurarea calității** din cadrul **Școlii Gimnaziale „Constantin Brâncoveanu”** (fosta Școală Gimnazială nr. 1) însă, pe parcursul anului 2021, comisia nu a fost convocată.

În calitate de membru al **Comisiei pentru amenajarea teritoriului, urbanism, protecție mediu și turism** reprezint Consiliul Local al Municipiului Râmnicu Sărat în cadrul **Comisiei de sistematizare a circulației rutiere și pietonale în Municipiul Râmnicu Sărat**, fiind prezent pe parcursul anului 2021 la majoritatea ședințelor, dezbaterilor și vizitelor în teren ale acestei comisii.

În luna August am participat, în calitate de consilier local, la Conferința de lansare a proiectului **„Dezvoltare locală în cadrul Municipiului Râmnicu Sărat prin reducerea numărului de persoane aflate în risc de sărăcie și excluziune socială”**, eveniment organizat de către U.A.T. Râmnicu Sărat în Sala „Chic” a Pensiunii Ovidiu, precum și la Recepția organizată cu sprijinul Consiliul Local al Municipiului Râmnicu Sărat cu ocazia **„Zilelor Orașului”**, eveniment desfășurat în incinta Complexului Brâncovenesc.

Pe parcursul anului 2021 mi-am exercitat cu bună-credință mandatul de consilier local încredințat de locuitorii Municipiului Râmnicu Sărat și am continuat să susțin, atât în cadrul ședințelor comisiilor de specialitate, cât și în cele de plen ale Consiliului Local, trei subiecte pe care le-am prezentat pe parcursul campaniei electorale din anul 2020 și pe care le susțin, ca antreprenor și membru al societății civile, de câțiva ani de zile:

1. diminuarea treptată a cotei de impozit pentru clădirile cu destinație nerezidențială, de la maximum de 1.3%, prevăzut de Codul Fiscal și votat în mod repetat în cadrul Consiliului Local al Municipiului Râmnicu Sărat, la minimum de 0.2%, permis de Codul Fiscal și foarte necesar pentru stimularea noilor investiții private;

2. actualizarea urgentă a Planului Urbanistic General al Municipiului Râmnicu Sărat și a Regulamentului Local de Urbanism, în vigoare în forma actuală din anul 1999, astfel încât acestea să țină cont de tendințele și nevoile de dezvoltare ale localității, apărute în ultimii 21 de ani, diminuând în acest fel durata necesară implementării unor proiecte de investiții;

3. repatrierea râmnicenilor aflați în diasporă prin acordarea sprijinului necesar în derularea investițiilor, oferindu-le gratuit consultanță de specialitate cu privire la pașii de parcurs în România pentru implementarea unor proiecte de investiții, asigurând astfel crearea de noi afaceri antreprenoriale și noi locuri de muncă în Municipiul Râmnicu Sărat.

Data,
31.01.2022

Consilier Local,
Pascu Florentin-Marius